
 
Besluitenlijst Raadsvergadering 

Datum 01-04-2026 

Tijd 19:30 – 21.15 uur 

Locatie Rijtuigenmuseum Landgoed Nienoord te Leek 

Voorzitter Dhr. Ard van der Tuuk 

Aanwezig VZ Westerkwartier: mevr. Frantina Kiekebeld-van der Knaap, dhr. Henk Koenes, 
mevr. Mirjam Bakker-Keizer, dhr. Gert van Dellen, dhr. Geert de Jong, mevr. Anneke 
Wijnalda-Westerhof en dhr. Mark Scheeringa 
ChristenUnie: dhr. Koos Siegers, dhr. Wybe Niemeijer, mevr. Jacquelien Dijkstra-Helmholt 
en mevr. Arina Havinga-Rook 

GroenLinks/PvdA: dhr. Emil Klok, mevr. Sandra de Wit, mevr. Janneke Weijermars,  
mevr. Nicole Cox, dhr. Klaas-Wybo van der Hoek en dhr. Joachim Bekkering 

CDA: mevr. Geertje Veenstra en dhr. Jurre van der Vaart 

Sterk Westerkwartier: mevr. Geertje Dijkstra-Jacobi, dhr. Arnold Bloem, dhr. René de 
Vink, dhr. Jop Overgaauw en dhr. Rudie Kiesbrink 

VVD: dhr. Jeroen Betten, mevr. Harmke van der Sluis en dhr. Eise Tonnis de Vries 

D66: dhr. Rogier van ’t Land en mevr. Annelie Bonnet 

SGP: dhr. Tim Venekamp 
Hart voor Westerkwartier: dhr. Jan Riemeijer 

Afwezig Mevr. Anneke Laan (Sterk Westerkwartier) en dhr. Johan de Vries (VZ Westerkwartier) 

 

Griffier 

Portefeuille- 

houders 

 

Dhr. Onno de Vries 

Dhr. Hans Haze, dhr. Richard Lamberst, dhr. Bert Nederveen en dhr. Bé Schollema. 
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 Opening 

De voorzitter opent de vergadering en heet de raadsleden van harte welkom. Speciaal 
welkom aan familieleden, vrienden, bekenden van de kandidaat raadsleden. 
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 Vaststellen agenda 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
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 Mededelingen 

Er zijn geen mededelingen vanuit het college. 

Er zijn geen mededelingen vanuit de raad. 
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 Beëdiging raadsleden 

De raadsleden dhr. Gert van Dellen, mevr. Anneke Wijnalda - Westerhof,  
dhr. Klaas-Wybo van der Hoek, dhr. Joachim Bekkering, dhr. Koos Siegers, dhr. Wybe 
Niemeijer, mevr. Jacquelien Dijkstra- Helmholt, mevr. Arina Havinga -Rook, dhr. Jan 
Riemeijer, mevr. Geertje Veenstra, dhr. Jurre van der Vaart, dhr. René de Vink, mevr. 
Annelie Bonnet en dhr. Tim Venekamp leggen in handen van de voorzitter de eed af. 
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De raadsleden mevr. Frantina Kiekebeld-van der Knaap, dhr. Henk Koenes, mevr. 
Mirjam Bakker-Keizer, dhr. Mark Scheeringa, dhr. Emil Klok, mevr. Sandra de Wit, 
mevr. Janneke Weijermars, mevr. Nicole Cox, mevr. Geertje Dijkstra-Jacobi, dhr. Arnold 
Bloem, dhr. Jop Overgaauw, dhr. Rudie Kiesbrink, dhr. Jeroen Betten, mevr. Harmke 
van der Sluis, dhr. Eise Tonnis de Vries en dhr. Rogier van ’t Land leggen in handen van 
de voorzitter de belofte af. 
 
De heer Geert de Jong legt de belofte af in het Fries.  
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 Stand van zaken proces coalitie onderhandelingen 

Richard Lamberst (lijsttrekker van VZ Westerkwartier) informeert de raad over de 
laatste stand van zaken met betrekking tot het proces van de onderhandelingen. 

 

6 

 

 Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 21.15 uur  

 

 
Aldus besloten in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Westerkwartier  

d.d. 27 mei 2026, 

 

 
 
A. van der Tuuk, voorzitter    O.E. de Vries, griffier 

 


